

ПРОТОКОЛ № 6

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

30 квітня 2020 року

м. Одеса

10 год. 00 хв.

вул. Французький бульвар, 27

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Батістік Д.М., Яценко І.А.,

Відсутні: Амелін Є.Л., Липовська В.О.

Запрошені: Лябін М., Іщенко М., Вишневський О., Маслій Я., Клівенко Ю.

Адміністратор: Савельєв М.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 29.04.2020 № 5).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській області (далі – комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що засідання комісії буде проводитися складом із трьох членів комісії.

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що під час складання протоколу засідання конкурсної комісії від 29.04.2020 № 5 в прізвищі кандидата Шаріпової Яніни Маратівни допущена орфографічна помилка, та в протоколі її прізвище вказано як «Шарапова». В зв'язку з чим, вноситься пропозиція внести корегування в протокол від 29.04.2020 № 5 та у всіх пунктах у всіх відмінках прізвище «Шарапова» замінити на «Шаріпова».

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Внести корегування в протокол від 29.04.2020 № 5 та у всіх пунктах у всіх відмінках прізвище «Шарапова» замінити на «Шаріпова».

СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 13.04.2020 № 99 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу;
- головного спеціаліста (пресекретар);
- провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу;
- провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом;
- провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення.

Конкурс організовано та оголошено відповідно до Доручення Служби від 02.04.2020 № 140, та дозволу на оголошення конкурсів на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Одеській області та на проведення конкурсів (лист Служби судової охорони від 09.04.2020 №30/5-848/20).

На засіданні комісії, яке проходило 29 квітня 2020 року (протокол від 29 квітня 2020 року № 5) було прийнято рішення про допущення до участі у конкурсі, оголошеному наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 13.04.2020 № 99 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області», на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, кандидатів:

- на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу: Каші Андрія Олександровича, Вержак Світлану Михайлівну, Мартинюка Віктора Олександровича, Візняк Святослава Івановича;

- на головного спеціаліста (пресекретар) – Кудаківу Анну Миколаївну, Лебецького Олександра Вікторовича, Тарасенко Наталію Олександрівну;

- на провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу – Зоткіну Катерину Борисівну, Топирик Анну Петрівну;

- на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом – Логінову Ірину Володимирівну, Пазюка Юрія Анатолійовича;

- на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення – Бикова Олександр Михайловича, Шаріпову Яніну Маратівну.

Голова комісії Жураковський І.В. повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 08.04.2020 № 151 «Про організацію проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19»

та відбудеться 30.04.2020 о 10 год. 00 хв. із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа; човниковий біг 10х10.

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки заплановано провести 30.04.2020 о 12 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посаду керівника структурного підрозділу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу

30.04.2020 о 14 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), провести співбесіди з кандидатами на посаду керівника структурного підрозділу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки та розв'язання ситуаційних завдань.

30.04.2020 о 15 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), провести співбесіди з кандидатами на посади, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки.

Відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії залучено в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:

- т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Максима Лябіна;
- начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Миколу Іщенка;
- командира відділення взводу швидкого реагування Олександра Вишневського;
- контролера 2 категорії взводу швидкого реагування Янсона Маслія.

В якості медичного фахівця залучено т.в.о. начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Юрія Клівенка.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити Порядок денний на 30 квітня 2020 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

2. Розв'язання ситуаційних завдань, проведення співбесіди з кандидатами на посади керівників структурних підрозділів та з кандидатами на зайняття вакантних посад середнього складу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

I. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 08.04.2020 № 151 «Про організацію проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19» та відбудеться 30.04.2020 о 10 год. 00 хв. із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа; човниковий біг 10х10.

Адміністратор комісії Савельєв М.П. повідомив, що 1 (один) кандидат на посаду співробітників Служби судової охорони не прибув для перевірки рівня фізичної підготовки, а саме: Лебецький Олександр Вікторович та вважається таким, що не пройшов конкурсні випробування.

До участі в першому етапі конкурсу - перевірці рівня фізичної підготовки допущено 12 (дванадцять) кандидатів.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Після проведення цільового інструктажу та медичного огляду кандидатів, голова комісії Жураковський І.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа; човниковий біг 10х10.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові комісії.

Голова комісії Жураковський І.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та повідомив, що кандидати отримали наступні результати:

Каці Андрій Олександрович – зараховано;

Вержак Світлана Михайлівна – зараховано;

Мартинюк Віктор Олександрович – зараховано;

Візняк Святослав Іванович – зараховано;

Кудакова Анна Миколаївна – зараховано;

Тарасенко Наталія Олександрівна – зараховано;

Зоткіна Катерина Борисівна – зараховано;

Тоширик Анна Петрівна – зараховано;

Логінова Ірина Володимирівна – зараховано;

Пазюк Юрій Анатолійович – зараховано;

Биков Олександр Михайлович – зараховано;

Шаріпова Яніна Маратівна – зараховано.

Питання поставлено на голосування:

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки вищезазначених кандидатів та допустити їх до наступних етапів конкурсу.

Допустити до розв'язання ситуаційних завдань наступних кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу: Кащі Андрія Олександровича, Вержак Світлану Михайлівну, Мартинюка Віктора Олександровича, Візняк Святослава Івановича;

Допустити до співбесіди наступних кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

на головного спеціаліста (пресекретар) – Кудаківу Анну Миколаївну, Тарасенко Наталію Олександрівну;

на провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу – Зоткіну Катерину Борисівну, Топирик Анну Петрівну;

на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом – Логінову Ірину Володимирівну, Пазюка Юрія Анатолійовича;

на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення – Бикова Олександр Михайловича, Шаріпову Яніну Маратівну.

Згідно із рішенням комісії (протокол від 29.04.2020 року № 5) засідання переноситься до приміщення територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19).

30 квітня 2020 року
12 год. 00 хв.

м. Одеса
вул. Софіївська, 19
ТУ ССО у Одеській області, каб. 107

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Батістік Д.М., Яценко І.А.

Відсутні: Амелін Є.Л., Липовська В.О.

Запрошені: Ілленко І.

Адміністратори: Савельєв М.П., Фрайман В.О.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 29.04.2020 № 5).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській області (далі – комісія) є правомочним.

Під час співбесіди з кандидатами залучено провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Інну Ілленко (протокол від 29.04.2020 № 5).

II. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з п. 35, 36 Порядку комісією розроблено та затверджено на засіданні комісії (протокол від 29.04.2020 № 5) ситуаційні завдання.

Рішенням комісії (протокол від 29.04.2020 № 5) на розв'язання одного ситуаційного завдання кандидатам надається по 45 хвилин.

Після розв'язання ситуаційних завдань, провести співбесіди з кандидатами на посади керівника структурного підрозділу територіального управління:

- начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу,
- та співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад середнього складу:
 - головного спеціаліста (пресекретар);
 - провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу;
 - провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом;
 - провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Розпочати другий етап конкурсу для кандидатів на посади керівника структурного підрозділу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Надати кандидатам 45 хвилин на розв'язання ситуаційного завдання.

Адміністратором оголошено кандидатам на кожну посаду зміст ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв'язання – 12 год. 25 хв.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, кандидати запакували в один конверт бланки з відповідями, а в інший конверт бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор після присвоєння однакового номера конвертам кожного кандидата передав членам комісії тільки конверти з розв'язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Члену комісію Яценко І.А., який приймає участь в засіданні комісії із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 29.04.2020 № 5), направлено матеріали розв'язання ситуаційних завдань в сканованому вигляді для оцінювання, відповідно по вимог п.п. 47-53 Порядку, шляхом проставлення балів, які вносяться до відомості про результати розв'язання ситуаційних завдань

із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).

Членами комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів, відповідно до Умов проведення конкурсу.

Результати оцінювання кожним членом комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів.

Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові комісії.

Голова комісії Жураковський І.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантних посад керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, зокрема:

Каші Андрій Олександрович – **5,3**;

Вержак Світлана Михайлівна – **8,3**;

Мартинюк Віктор Олександрович – **5,0**;

Візняк Святослав Іванович – **8,0**.

Всі кандидати по кожній з оцінюваних вимог професійної компетентності набрали більше ніж 0,5 балів, тому можуть бути допущені до наступного етапу конкурсу (співбесіди).

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань, допустити до співбесіди кандидатів та почати її проведення.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань, допустити до співбесіди кандидатів на зайняття вакантних посад:

начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу: Каші Андрія Олександровича, Вержак Світлану Михайлівну, Мартинюка Віктора Олександровича, Візняк Святослава Івановича.

Приступити до співбесіди із кандидатами на зайняття вакантних посад середнього складу:

головного спеціаліста (пресекретар): Кудаквою Анною Миколаївною, Тарасенко Наталією Олександрівною;

провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу: Зоткіною Катериною Борисівною, Топирик Анною Петрівною;

провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом: Логіною Іриною Володимирівною, Пазюком Юрієм Анатолійовичем;

провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення: Биковим Олександром Михайловичем, Шаріповою Яніною Маратівною.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Жураковський І.В. та члени комісії: Батістік Д.М., Яценко І.А., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Член комісії Яценко І.А., який приймає участь в засіданні комісії із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 29.04.2020 № 5), оцінювання результатів проведення співбесіди здійснював відповідно до вимог п.п. 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів до відомості про результати співбесіди із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, яку передано для оголошення голові комісії.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони у Одеській області

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони у Одеській області отримали такі бали:

Каці Андрій Олександрович отримав кількість балів – **7,0**;

Вержак Світлана Михайлівна отримала кількість балів – **13,3**;

Мартинюк Віктор Олександрович отримав кількість балів – **10,3**;

Візняк Святослав Іванович отримав кількість балів – **10,3**;

Кудакова Анна Миколаївна отримала кількість балів – **12,0**;

Тарасенко Наталія Олександрівна отримала кількість балів – **6,3** (по 1 з оцінюваних вимог професійної компетентності отримала середній бал 0,5 або нижче);

Зоткіна Катерина Борисівна отримала кількість балів – **12,3**;

Топирик Анна Петрівна отримала кількість балів – **10,3**;

Логінова Ірина Володимирівна отримала кількість балів – **10,7**;

Пазюк Юрій Анатолійович отримав кількість балів – **9,3**;

Биков Олександр Михайлович отримав кількість балів – **10,0**;

Шаріпова Яніна Маратівна отримала кількість балів – **9,7**.

Відповідно до п. 57 Порядку, кандидат Тарасенко Наталія Олександрівна під час проведення співбесіди отримала середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, та вважається такою, що не пройшла конкурсний відбір та не може бути включеною до загального рейтингу.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидатів на зайняття вакантних посад:

на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу – Каші Андрій Олександрович, Вержак Світлана Михайлівна, Мартинюк Віктор Олександрович, Візняк Святослав Іванович;

на головного спеціаліста (пресекретар) – Кудаківа Анна Миколаївна;

на провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу – Зоткіна Катерина Борисівна, Топирик Анна Петрівна;

на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом – Логінова Ірина Володимирівна, Пазюк Юрій Анатолійович;

на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення – Биков Олександр Михайлович, Шаріпова Яніна Маратівна.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом (переможців конкурсу) та других за результатами конкурсу кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

Начальник відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Вержак Світлана Михайлівна	21,7	1

2	Візняк Святослав Іванович	18,3	2
3	Мартинюк Віктор	15,3	3
4	Олександрович Кащі Андрій Олександрович,	12,3	4

Головний спеціаліст (пресекретар):

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Кудакова Анна Миколаївна, Тарасенко	12,0	1
2	Наталія Олександрівна	6,3	не може бути включена до рейтингового списку

Провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Зоткіна Катерина Борисівна	12,3	1
2	Топирик Анна Петрівна	10,3	2

Провідний спеціаліст відділу по роботі з персоналом:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Логінова Ірина Володимирівна	10,7	1
2	Пазюк Юрій Анатолійович	9,3	2

Провідний спеціаліст відділу матеріально-технічного забезпечення:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Биков Олександр Михайлович	10,0	1
2	Шаріпова Яніна Маратівна	9,7	2

Голова комісії Жураковський І.В., виніс пропозицію, за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу:
Вержак Світлану Михайлівну;

на головного спеціаліста (пресекретар) Кудакову Анну Миколаївну;

на провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу Зоткіну Катерину Борисівну;

на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом Логінову Ірину Володимирівну;

на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення Бикова Олександр Михайловича.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Визначити переможцями конкурсу:

на зайняття вакантної посади начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу: Вержак Світлану Михайлівну;

на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (пресекретар):
Кудакову Анну Миколаївну;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу: Зоткіну Катерину Борисівну;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом: Логінову Ірину Володимирівну;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення: Бикова Олександр Михайловича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито.

Голова комісії:

(підпис)

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ

Члени комісії:

(підпис)

Дмитро БАТІСТІК

(підпис)

Ігор ЯЦЕНКО